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Najväčším ťahákom desiateho kola Pohára primátora bol zápas medzi prvou Brahamou a stále
sa lepšiacim Weldexom. Ten Brahame v posledných rokoch vždy body zobral a nebolo tomu
inak ani teraz. Po úspechu v stretnutí s MFC Tatra Temexom siahala aj Jedáleň Mirka, ale v
poslednej minúte oň prišla. Gemor team po víťazstve nad Hestou je už iba bod od prvej priečky
a veľmi dôležité víťazstvo vybojovali FC Šváby Terasa s Elmontom Profitters. Práve toto
stretnutie celkov na zostupových miestach bol súbojom pravdy. FC Šváby Terasa potrebovali
zvíťaziť, ak nechceli stratiť kontakt s celkami pred ňou. Zápas im vyšiel a presadili sa aj
strelecky, keď zvíťazili 13:8. MFC Tatra Temex bol v súboji s Jedálňou Mirka jasným favoritom,
ale zápas bol dramatický až do samotného záveru. MFC Tatra Temex za stavu 3:3 v poslednej
minúte ratoval gólom víťazstvo a potvrdil tak svoje silné závery zápasov. O veľké prekvapenie
sa postaral FC Šidlovec. Výborne sa pripravil na Gasko a vybojoval mimoriadne cenné
víťazstvo 7:5. Sicra si opätovne zahrávala s osudom, pretože s MISTRAL clubom viedla
rozdielom ktorým sa už zápas nepúšťa. Opak bol však pravdou, pretože MISTRAL club sa
neuveriteľne zmobilizoval a stiahol šesť gólový náskok súpera. Sicra však v závere predsa len
strhla víťazstvo na svoju stranu a MISTRAL club porazila 8:7. Weldex to na Brahamu vie a
nebolo tomu inak ani tentoraz. Úvod patril vedúcemu mužstvu, ale po spálených troch tutovkách
sa zápas vyrovnal. Kľúčovými momentmi bol premenený pokutový kop a zlepený druhý gól
Weldexu. Brahama ešte znížila, ale Weldex dokázal odpovedať a polčas vyhral 3:1. Úvod
druhej časti hry opätovne Brahama zvýšila tempo a prinieslo jej to zníženie na rozdiel jedného
gólu. Potom však dvomi hlúpymi chybami poslala Weldex do vedenia 5:2 a bolo takmer
rozhodnuté. Brahama znížila počas power-play na konečných 3:5, pretože na viac jednoducho
nemala. Hesta momentálne nedisponuje kádrom, ktorý by mohol vzdorovať Gemor teamu. Ten
hral v pohode a súpera porazil 9:2. Znamená to, že je stále na rovnakej bodovej úrovni s MFC
Tatra Temex a na vedúcu Brahamu stráca už iba jediný bod.
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